

管理区推进美丽乡村建设

本报荣成5月28日讯(石炫) 按照党的十九大提出的“实施乡村振兴战略”总要求,管理区充分挖掘村庄自然景观、文化内涵和产业优势,大力实施美丽乡村精品工程战略,因地制宜、突出特色、做强产业,努力实现村庄环境、村级经济、村民增收同步提升。

日前,港湾街道的“花村”车脚河迎来了来自萨摩亚的游客,山清水秀,花香四溢的独特气质引得国际友人们纷纷赞叹!今年,港湾街道在推进美丽乡村建设过程中因势利导,统筹规划,加大投入,按

照3A级景区的标准,对北车等花村进行了一体打造,建设了百亩梯田樱花海、禅意养生民宿等30多处景观,可谓“步步是风景、处处有文化”,各地前来赏花观景的游客每天络绎不绝。在全面推进美丽乡村建设过程中,管理区始终坚持生态优先,持续开展环境综合整治行动,让天更蓝、山更绿、水更清,空气更清新。

围绕培育现代农业新型经营主体,着力解决“土地由谁来种”、“怎么种”的问题,管理区创建了以泰祥食品为龙头企业、以多家农业合作社为

联盟纽带,以多家农业产业基地和家庭农场为基础和骨干的“现代农业产业化联合体”,争取列入国家项目信息库。为培植生态休闲农业新品种示范基地,解决新品种供需问题,管理区农业部门与中国林科院“联姻”,分别在龙山湖生态园、盛家生态园、荣海枣油桃种植园、石头河生态园建立了鲜食树莓种植实验基地、软枣猕猴桃种植基地、枣油桃种植基地,为农业产业发展趟出了一条新路。

解决农民种地难,收益低的问题,管理区建立了“石岛

农业社会化服务中心”,针对全区土地、山林、水利、农机、劳动力、技术人才等资源的动态信息,建立信息数据库,实现信息共享,为农业产业化经营主体及社会个体提供产前、产中、产后“一条龙”的保姆式服务。按照全市美丽乡村建设的总体部署,既“固老根”,做好“传统农业+新模式”“传统手工+新创意”,又“接好枝”,让农业嫁接特色旅游、品牌策划、生态建筑,还“育新芽”,围绕“创意培训”和“概念服务”两个重点,石岛美丽乡村建设正让村民的腰包鼓起来。

速读

在近日召开的荣成跨境电商产业园招商推介会上,管理区的泰祥集团、皇朝马汉外贸综合服务、石岛新港等一批企业获重点推介,同时一批企业与青岛跨境电商协会部分会员企业、日本InfoDeliver株式会社进行了项目交流。

石炫

近日,管理区在全区实行政府购买畜牧防疫服务,努力形成政府组织、部门监督指导、社会力量具体承接落实畜牧防疫公共服务的工作模式,进一步健全基层防疫工作长效机制,促进基层防疫力量的稳定,确保不发生区域性重大动物疫情。

于超 刘利强

5月22日,石岛人民医院携手斥山派出所组织开展反恐应急演练。本次演练提高了医院安保人员对恐怖事件的应急响应能力和反恐技能水平,提升了医院安全保卫能力,为患者就医提供了强有力的安全保障。

蓝青芳

在近日结束的“山东省第四届老年人运动会健身秧歌、腰鼓比赛”中,港湾街道健身腰鼓队以上佳的表现摘得金奖,并获得体育道德风尚奖。

郭晓日

日前,石岛人民医院积极开展脐灸疗法,由中医科专业医师针对患者不同病机,专病专方,该疗法给药途径独特,避免了肌注、静滴、口服等用药方式的缺点,药物可以穿透皮肤表面结构直接被人体吸收,具有见效快、副作用小的优势。广大患者均反映效果良好。

宋翔鸾 周秀莲

5月26日,石岛人民医院内分泌病区的科室全体医护人员为住院治疗的91岁老党员杨爷爷的庆祝生日,当全体医护人员唱着祝福歌时,老人眼里流淌着感动。多年来,石岛人民医院始终致力于“感动式医疗服务”,倡导“医患一家亲”的服务理念,2018年医院获得国家卫计委医政医管局颁发的“和谐医院奖”,并被威海卫计委评为“改善医疗服务示范单位”。

韩超 王召

突破发展

今年管理区共实施重点产业项目20个,总投资1317.46亿元,当年投资69.59亿元。其中新建11项,总投资142亿元、当年投资26.8亿元;续建7项,总投资1173.96亿元、当年投资41.29亿元;盘活改造2项,总投资1.5亿元、当年投资1.5亿元。这些产业项目涵盖高端装备制造、海洋食品、海洋生物、新能源新技术、现代服务等,继续呈现结构更优、体量更大、质量更高的特点,对提高全区突破式发展、高质量发展将起到重要的引领作用。

杨志礼 毕玉静 摄



联合国向世界推广石岛技术

本报荣成5月28日讯(杨志礼 于若琳 王琳) 记者从5月20日由联合国开发计划署—全球环境基金黄海大海洋生态系项目办与市海洋与渔业局共同组织的“多营养层级综合养殖政策及技术培训班”上了解到,联合国开发计划署将推广石岛的海上健康养殖技术。

培训班是在宁津东楮岛举行的。来自农业农村部黄海水产研究所和挪威

海洋研究所等单位的专家学者以及荣成市部分养殖示范企业负责人,就多营养层级健康生态养殖的理论基础、管理策略和养殖经验进行了交流。

针对过去20年我国海水养殖面临污染加剧、养殖空间被挤压、养殖海域易于受气候变化影响等问题,近年来,联合国开发计划署——全球环境基金与我国农业农村部黄海水产研究所合作,在桑沟湾海域实

施了黄海大海洋生态系多营养层级综合养殖示范项目。项目成果得到了国内外专家的广泛认可。目前,项目组正在对这一示范养殖经验进行综合整理,通过编写教材,准备在山东和黄海地区以及世界其他国家和地区加以推广。

多营养层级综合养殖理念能够达到系统内生源要素物质的有效循环利用,在保障近海生态系统稳定、减轻养殖对环境压

力的同时,提高养殖系统的食物产出和经济效益,促进养殖产业的可持续发展。同时,多营养层级综合养殖增加了近海生态系统的生物多样性,是发展休闲渔业、滨海生态旅游的基础,有助于丰富近海生态系统的文化服务功能。目前,发展生态养殖已经被列入山东省十三五海洋经济发展规划。推广多营养层级综合养殖势在必行。

村民、森防人员联手救助黑天鹅

本报荣成5月28日讯(刘宇峰 姜颖霖 张建磊) 近日,荣成市森防接到东山街道沟王家村村委的报警求助电话,说沟王家村村民于会兰昨天傍晚发现受伤的大鸟,需要救

助。森防工作人员迅速前往该村家中了解情况,确认大鸟是国家二级保护动物黑天鹅。

沟王家村村民于会兰在家附近散步时,发现一只从空中缓缓飞下的大

鸟,可能是受伤,于是她小心翼翼把大鸟抱到家里,并喂食了一些青菜和鱼虾,第二天早上请村委帮忙联系救助人员。专业救助人员对黑天鹅进行了身体检查,认为黑天鹅身体

略有小恙没有受伤。当天,森防工作人员决定将黑天鹅送到西霞口野生动物救护中心进行治疗再做妥善的安置,并对沟王家村村民于会兰的行为进行了表扬。

人才招聘 本栏目信息由荣成市人力资源公共服务中心发布 联系电话: 7571533					
单位名称	招收工种	招收人数	工资待遇	单位地址	联系电话
荣成市副食品有限公司	生产管理	1	3500以上	荣成市龙河北路88号	7578298
	国际贸易	1	2500以上		
	销售	1	2500以上		
	人力资源	1	3000以上		
	电工	1	2500以上		
	技工	5	2500以上		
荣成中磊石材有限公司	普工	5	2500以上	荣成市峨石山路388号	18816316566
	电焊工	20	6000		
	机床工	20	6000		
	普工	20	5000		
	装载机司机	10	8000		
	机械工程师	3	8000		